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Звіт про виконання показників міського бюджету

по галузі «Освіта» за 2015 рік.

В освітній галузі міста протягом 2015 року створювалися безпечні та сприятливі умови для навчання і виховання дітей та учнівської молоді для підвищення надання якості освіти та конкурентоспроможності навчальних закладів.

За цей час відбулася низка позитивних змін, з’явилися нові тенденції, обумовлені процесами реформування усіх освітніх ланок.

Протягом 2015 року управлінням освіти і науки забезпечувалось фінансування видатків на утримання 341 закладу та установи освіти. Загальний обсяг видатків на утримання вищезазначених закладів склав 1млд.106млн.259,5тис.грн., при затверджених планових асигнуваннях 1млрд.121млн.889,2тис.грн., або 98,6% (2014 рік - 98,4%).
На утримання дошкільних навчальних закладів освіти, в яких здобувало дошкільну освіту 24 009 дітей віком від 1,5 до 6 (7) років, направлено 400 млн. 962,3 тис.грн.
Забезпечення права громадян на здобуття дошкільної освіти реалізується в 150 дошкільних навчальних закладах та 10 навчально-виховних комплексах, 1 Криворізькому навчально-реабілітаційному центрі. В цих закладах виховується 25 680 дітей дошкільного віку, що на 238 осіб більше, ніж у минулому році.

Простежується збільшення кількості дітей дошкільного віку у Жовтневому, Саксаганському районах, зменшення – в Інгулецькому та Центрально-Міському районах.

Збережено мережу закладів з санаторними групами для дітей із ослабленим здоров’ям (57 груп, в них 1203 дитини), із спеціальними групами для дітей з порушеннями мови, зору, слуху, опорно-рухового апарату та інтелекту (220 груп, в них 3306 дітей). Практично 16% дітей виховуються в дошкільних навчальних закладах, навчально-виховних комплексах безкоштовно.

Існуюча мережа дошкільних навчальних закладів міста охоплює дошкільним вихованням і навчанням 95% дітей віком від 1,5 до 6-ти років, що на 3% більше ніж у 2014 році. 
З 1 вересня 2015 року відкрито по одній групі в дошкільних навчальних закладах №№101, 250; створено 40 додаткових місць. 
На 1 групу зменшено мережу груп у Центрально-Міському районі (дошкільний навчальний заклад №64), у зв’язку з недостатнім контингентом дітей селища Рахманівка.

Вартість утримання однієї дитини в комунальному дошкільному закладі постійно збільшується: 2013 рік – 9 493 грн.; 2014 – 12 345 грн.; 2015 – 16 469 грн. (що на 4 124 грн. більше, ніж у минулому році).

На утримання загальноосвітніх, вечірніх шкіл та інтернатних закладів спрямовано 604млн.924,8тис.грн. 
Загальна середня освіта міста Кривого Рогу представлена 140 загальноосвітніми навчальними закладами комунальної форми власності. У розрізі типів загальноосвітніх навчальних закладів у місті функціонує 99 загальноосвітніх шкіл; 7 ліцеїв; 7 гімназій; 8 спеціалізованих шкіл з поглибленим вивченням окремих предметів; 2 школи-інтернати; 12 навчально-виховних комплексів; 1 навчально-реабілітаційний центр, 1 вечірня школа. Існуюча мережа загальноосвітніх навчальних закладів у повній мірі гарантує конституційне право кожного громадянина міста на доступність до якісної освіти.

З 01.01.2015 відбулися зміни чинного законодавства про освіту в частині зміни джерела фінансування середньої освіти. Відтепер загальноосвітні навчальні заклади фінансуються за рахунок освітньої субвенції з державного бюджету.
У 2015 році відкрито 2 494 класи, у яких навчається 62 842 учні. Середня наповнюваність класів у загальноосвітніх школах міста складає – 26,2.

У місті створено умови для індивідуального навчання дітей з обмеженими фізичними можливостями, заочної, вечірньої форм навчання та екстернату.

У 2015/2016 навчальному році відкрито 69 класів для дітей із затримкою психічного розвитку, в яких навчається 742 учні. Показник середньої наповнюваність класів інтенсивної педагогічної корекції збільшився з 10,1 до 10,7 протягом року.

Витрати на позашкільні навчальні заклади освіти склали 59млн. 958тис.грн.

Позашкільною освітою було охоплено 22 622 дитини (37% від загальної кількості школярів) та учнівської молоді в 1 623 гуртках.   

Мережа позашкільних навчальних закладів міста Кривого Рогу є унікальною, не лише в Дніпропетровській області, а й в Україні, що підтверджується наявністю 40 позашкільних навчальних закладів, серед яких:

- 14 палаців та центрів дитячо-юнацької творчості, 

- 10 дитячо-юнацьких спортивних шкіл, 

- 7 станцій та клуб науково-технічної творчості, 

- 5 центрів туризму, краєзнавства та екскурсій учнівської молоді,

- 2 станції юних натуралістів;

- клуб юних моряків (з 18 по Україні);

- клуб юних авіаторів (з 4 по Україні). 

На базі даних закладів працюють 1130 гуртків, секцій, студій та творчих об’єднань, у яких навчається більше 29 тисяч дітей, що складає майже 50% від загальної кількості дітей шкільного віку. Відвідування дітьми гуртків та секцій позашкільних закладів міста є безкоштовним.

В умовах реформування системи освіти, завдяки увазі міської влади, у нашому місті вдалося не лише зберегти, а й розширити та удосконалити мережу позашкільних навчальних закладів (1992 рік – 25 позашкільних навчальних закладів, 2015 рік – 40). 

Найбільш популярними серед дітей є гуртки художньо-естетичного та декоративно-вжиткового напрямів. Велика увага управлінням освіти і науки виконкому міської ради приділяється розвитку велотуризму та гурткам спортивного туризму. 

На виконання заходів програми розвитку велоінфраструктури на базі навчальних закладів міста встановлено 54 велопарковки, з них 30 на базі позашкільних навчальних закладів.
Для роботи гуртків вело туризму придбано 111 велосипедів для 7 позашкільних навчальних закладів, що дало змогу залучити дітей у віці від 10 до 17 років до відвідування даних гуртків.

Продовжується робота щодо покращення матеріально-технічної бази та використання Інтернет-ресурсів позашкільних навчальних закладів у сумі 3млн.495,3тис.грн.
Особлива увага приділялася питанням організації літнього оздоровлення дітей пільгових категорій. Усього влітку 2015 року в комунальних позашкільних закладах «Дитячий оздоровчий табір «Слава», «Дитячий оздоровчий табір «Сонячний» оздоровлено 2756 дітей з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей-інвалідів, дітей сім’ї яких опинилися у складних життєвих обставинах, обдарованих і дітей, батьки яких перебувають в зоні проведення АТО, дітей з багатодітних та малозабезпечених родин. 

49 дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, які перебувають під опікою в сім’ях громадян та яких не було оздоровлено за медичними показаннями в літній період 2015 року здійснена виплата грошової компенсації за рахунок коштів передбачених у міському бюджеті.

Крім вищесказаних видатків, на інші заклади освіти було спрямовано 40млн.414,4тис.грн.
Соціально-захищені видатки міського бюджету у 2015 році склали 1млрд.058млн. 719тис.грн., що становить 95,7% від усіх видатків.

Із загальної суми захищених видатків, оплата праці разом з нарахуваннями склала 801млн. 299,7тис.грн. 
Виплачено 100% щорічну винагороду педагогічним працівникам за сумлінну працю згідно ст.57 Закону України «Про освіту» у сумі 19,5 млн.грн., а також виплачено матеріальну допомогу бібліотекарям для вирішення соціально-побутових питань згідно Постанови Кабінету Міністрів України №1062 у сумі 
249,6 тис. грн.

Згідно чинного законодавства працівникам галузі протягом 2015 року виплачено індексацію заробітної плати у повному обсязі.

На придбання медикаментів та проведення вакцинації вихованців інтернатних закладів спрямовано кошти в сумі 148,0 тис.грн. 

За рахунок цих коштів було провакциновано 375 дітей пільгових категорій, які утримуються в інтернатних закладах міста та придбано медикаменти для комунальних позашкільних закладів «Дитячих оздоровчих таборів «Слава» і «Сонячний», комунального закладу «Навчально-реабілітаційний центр» та інтернатних закладів міста.
Для забезпечення належної організації харчування в закладах освіти міста було придбано продукти на загальну суму 75млн.007,6тис.грн. 
У 2015 році збільшено вартість харчування у дошкільних навчальних закладах з 13,0 грн. до 16,25 грн. (діти раннього віку від 0 до 3 років) та з 15,0 грн. до 18,75 грн. (діти дошкільного віку від 3 до 6 років). За рахунок коштів міського бюджету було організовано харчування 4935 дітей пільгових категорій.
Вартість харчування у 2015 році склала у:

- загальноосвітніх школах – 7 грн. для учнів 1-4 класів, та 8 грн. для учнів пільгової категорії. За рахунок коштів міського бюджету було організовано харчування 2639 дітей пільгових категорій;

- інтернатних закладах 35-45 грн;

- дитячих оздоровчих таборах - 50 грн.

За рахунок коштів міського бюджету 100% було забезпечено оплату енергетичних ресурсів, спожитих закладами та установами освіти міста у сумі 181млн.824,3тис.грн., з якої на:
    - оплату спожитої теплової енергії спрямовано 148 млн.514,1тис.грн.;

    - оплату водопостачання  –  4 млн. 068,6тис. грн.;
    - оплату електроенергії  –  26 млн. 882,7тис. грн.;

    - оплату за спожитий газ  -  2 млн. 153,2тис. грн.;

    - придбання вугілля  -  205,7 тис. грн.

Протягом 2015 року здійснювалось впровадження енергоефективних заходів, таких як:
- повірка приладів енергоносіїв;

- заміна ламп розжарування на енергоефективні;

- заміна старих дерев`яних вікон на енергозберігаючі.
У 2015 році, на підставі клопотань відповідних служб у справах дітей, була надана одноразова допомога 240 підліткам - дітям-сиротам і дітям, позбавленим батьківського піклування після досягнення ними 18-річного віку, на що спрямовано кошти в сумі 434,4тис.грн.

На незахищені видатки міського бюджету по галузі “Освіта" спрямовано кошти у сумі 47,5 млн.грн., а саме:
1.Придбання вогнегасників, класних журналів, канцтоварів, одягу, взуття та постільної білизни, засобів гігієни для дітей, які утримуються в інтернатних закладах міста, придбання шкільної та спортивної форми для дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування, тощо на загальну суму 4млн.637тис.грн.
2.Оплату інших послуг та здійснення інших видатків спрямовано 34 млн. 798,5 тис. грн., у тому числі:
- на оплату транспортних послуг направлено 1млн.380,7тис.грн. 
За рахунок цих коштів забезпечено підвезення учнів з ліквідованих шкіл №№47, 96, 53 до місця навчання, підвезення дітей в дитячі оздоровчі табори ”Слава” і “Сонячний”, перевезення дітей на обласні та Всеукраїнські конкурси, олімпіади, змагання.
- на поточний ремонт в закладах освіти спрямовано 26млн.877,8тис.грн., в тому числі 13,0млн.грн. – за рахунок дотації з обласного бюджету на проведення ремонтів покрівель у 96 закладах освіти (9 закладів у 2014 році) та заміну вікон у 109 закладах освіти (55 закладів у 2014 році).
- на оплату послуг зв’язку та локальної мережі Інтернет спрямовано кошти в сумі 462,6тис.грн.;
- на оформлення права власності на земельні ділянки спрямовано       625,7 тис.грн.

З метою отримання документів на право постійного користування земельними ділянками під розміщення закладів освіти було виготовлено 37 містобудівних розрахунків для подальшого виготовлення проектів розробки землеустрою щодо відведення земельних ділянок та отримання витягу.

- на здійснення видатків на оплату банківських послуг, програмного забезпечення та здійснення протипожежних заходів 665,7тис.грн.;
- на повірку лічильників спрямовано – 273,7тис.грн.;

- на обрізку дерев спрямовано – 1млн.400,1тис.грн.
3.Видатки на службові відрядження працівників закладів освіти за  2015 рік склали 486,1тис.грн. 

4. У 2015 році підвищення кваліфікації пройшли 720 педагогічних працівників на базі Криворізького педагогічного інституту Державного вищого навчального закладу «Криворізький національний університет». На оплату курсової перепідготовки з міського бюджету спрямовано кошти в сумі 455,2тис.грн. 

5.На оплату податку на землю спрямовано кошти в сумі 7млн.163,5тис.грн.
У 2015 році оновлено матеріально-технічну базу закладів освіти на загальну суму 1 млн. 853,6 тис. грн. За рахунок цих коштів придбано велопарковки, велосипеди з ремкомплектами, електричні плити, холодильне та інше обладнання, прилади обліку теплової енергії, оновлено комп’ютерну техніку та поповнено бібліотечні фонди закладів тощо.
У 2015 році на проведення капітальних ремонтів в закладах освіти міста направлено 23 млн. 176,5 тис.грн., в тому числі за рахунок дотації з обласного бюджету – 4млн.330,8тис.грн.
· За рахунок цих коштів проведено капітальні ремонти в 31 закладі освіти (4 дошкільні навчальні заклади, 23 загальноосвітні навчальні заклади, 4 позашкільні навчальні заклади). 

           Крім того, у 2015 році погашено кредиторську заборгованість за 2014 рік по бюджету розвитку на загальну суму 1млн.372,3тис.грн.
Таким чином, робота управління освіти і науки, відділів та закладів освіти протягом 2015 року була спрямована на забезпечення якісного розвитку освітньої галузі міста.
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